Teste diagndstico de Matematica aplicado as turmas de 1°¢ anos, 2018

1.Qual o resultado do seguinte célculo:

33 31
3+3-3—-3
; Zs prendi/nao lembro/nao d 2 0
0
— o o0 0 1o 0
A D
A C A C
2. Calcule o valor de x na expressao abaixo:
16 22 14
1.1 15 13
x=% %3 12 9
4 7
A. 25/12 2 4 4 1
B! 0 2 0 | 0 - - —
€ G E A B C D A B D A B C D
D. Nio aprendi/nao lembro/nio deu tempo A C D
3. Para o calculo abaixo, foram dadas 3 respostas. 11
Qual delas esta correta? 14 14
18% - 8% A. Cristina 1 1 9 10 9 13 7 8
Cristina: V2 B Aline 6
Aline: V10 C. Barbara
Barbara: 5 D. Nao aprendi/nao lembro/nao deu tempo 1 3
I 0
D A D C




4. Qual o valor das poténcias abaixo:

22,-22,(-2)%e 272

22

A. 4,4,4,-4
B. 4,-4,-4,-1/2 6 2
C. 4,-4,4,1/4 - — 0
D. Nao aprendi/ndo lembro/nao deu tempo
A B C
5. Qual o valor da fragao abaixo:
58 A 24
? B. 10
(G125
D. Nio aprendi/ndo lembro/ndo deu tempo
1 0 2
— I
A B C D

6. Calcule o valor numérico da expressao quando
x=-ley=2.
x2=2y+7
y3

A 2/8
B. 172
C. 38

D. Nio aprendi/no lembro/ndo deu tempo

7. Efetue as operagoes algébricas e simplifique a
expressao:

(Bx?2-2x+9)—Bx—1D(x+4)

A. 3x-8
B. 5-2x
C. 13-13x

D. Nao aprendi/ndo lembro/nao deu tempo




8. Na resolucéo do produto abaixo, foram dadas 3
respostas. Qual delas estd correta?

(x+3)-(x-3)
Aristarco: x2 — 9

Adalgamir: x% + 9
Lopreféancio: —(x — 3)?

25

25

26

29

A. Aristarco 4 5 2 1 3
B. Adalgamir - 0 1 - 0 A B 0 0
C. Loprefancio
D. Nazo aprendi/ndo lembro/nao sei A B D A B C A B

9.Se a+b=10 e x+y=5, qual o valor de 2a+3x+2b+3y? 15 Néo deu tempo 18

A 30 18

B. 35

C. 40 10

D. Nio aprendi/ndo lembro/ndo deu tempo

5 3
5 1 - 1 . [
A B C D A B C D
10. Simplifique a expressio abaixo: N3o deu tempO
v—— 12 16 17
i 9 11
A. (4-6x)/5

B. (-2x)/(5x)
C. (6x)/(15x)

D. Nio aprendi/nio lembro/ndo deu tempo




